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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі 

ІІІ Міжнародного науково-практичного симпозіуму  

«ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЮ ТА МИТНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ В УМОВАХ ЄВРОАСОЦІАЦІЇ», 

який відбудеться  

21 квітня 2017 року у Національному університеті «Львівська політехніка»  

(м. Львів, Україна) 

 

До участі в симпозіумі запрошуються представники державних органів влади та 

підприємств (організацій), студенти, аспіранти, докторанти, викладачі, 

науковці та усі зацікавлені особи 

 

Тематичні напрямки роботи симпозіуму 
1. Адаптація механізмів державного регулювання зовнішньоекономічної та митної 

діяльності в умовах євроасоціації (інтегроване управління кордонами; гармонізація 

українського митного та податкового законодавства з європейським; механізми 

попередження та боротьби з економічною злочинністю, шахрайством і корупцією у 

приватному та державному секторах; адміністративне та інституційне реформування 

зовнішньоекономічної та митної діяльності; тарифне і нетарифне регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності; інструментальне забезпечення захисту торгівлі на 

міжнародних ринках; митний механізм розвитку міжнародного торговельного середовища; 

лібералізація засад заснування підприємницької діяльності; механізми розвитку торгівлі 

послугами та електронної торгівлі; активізація економічного, фінансового та галузевого 

співробітництва) 

2. Перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності бізнес-структур в умовах 

імплементації Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом 

(перспективи та результати дії Поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі; 

програма COSME для малого та середнього бізнесу; напрями підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняних підприємств на закордонних ринках; проблеми та 

перспективи розвитку окремих видів зовнішньоекономічної діяльності в Україні; управління 

зовнішньоекономічною діяльністю підприємств різних сфер діяльності (туризм, торгівля, 

промисловість тощо) 
 

Місце проведення симпозіуму: 

Національний університет «Львівська політехніка» 

204, Конференц-зал, гол. корпус, м. Львів, вул. С. Бандери, 12 
 

Робочі мови симпозіуму: 

українська 

англійська 

польська 
 

Координатори оргкомітету симпозіуму: 

д.е.н., проф. Мельник Ольга Григорівна 

+38 (032) 258-27-25 

к.е.н., доц. Петришин Наталія Ярославівна 

+38 (068) 750-00-05 


